

你还可以在这里找到**快报美食狗仔队**

搜索输入 **快报美食狗仔队**

今日头条/新浪微博/网易新闻



如何加入我们:

这是我们的微信公众号,关注后,有什么好吃的,都可在后台留言给我们。

快报美食狗仔队正式全网上线啦

首期推出绝对靠谱的自助餐攻略 还送券哦

想要加入我们 就快扫码吧

快报美食狗仔队成员

食神何晨:从事美食记者十二年,最高纪录一晚赶场吃13顿。一贯以“五爱四美——爱生活,爱美食,爱美女,爱美景(旅游),爱美酒”为生活哲学,近期为身体健康宣布戒酒,抛弃“爱美酒”,改为“爱美茶,爱美咖”!杭州本土“老男人”,最爱老杭州味道和各地民间口味,爱吃江湖小店“角落头美食”,爱做餐饮行业观察分析,因身体原因不吃甜食和海鲜。

“标配行头”:军警帽、8-12串手珠、颜色反差巨大的双色鞋子,常背3-6个包包,近遵医生朋友健康提醒,准备以拉杆箱替代包包。

队长钱真多:一个其他事情懒得出奇的人,惟有在吃上一不怕苦二不怕累,同时又极度挑剔。杭州本塘,口味开放,什么食材都愿意尝试,最喜欢吃各地的特色菜。

队员鱼肉球:本塘巨蟹作(这个作不是错别字),冰山禁欲脸,闷骚少女心。烘焙入门级,会做快手菜。忠于老杭州口味,爱红烧和海鲜,能吃微辣,敢于挑战新口味,拒绝内脏。常年在体重和食物之间苦苦挣扎。



记者 钱卓君

都市快报旗下美食狗仔队今天正式全网上线!大家在微信、微博、今日头条上都可以找到并联系我们。从这一刻开始,我们这帮吃货就是有番号的人啦!

两个月前,快报创刊时就组建的“美食狗仔队”重出江湖。一开始的想法很简单,领导说,听说城隍牌楼巷那里好吃的蛮多的,你们去画张地图来!于是办公室里吃喝了下,纠结了年轻胃壮不用出差的壮丁们,杀奔吴山。吃足三天,交出了吴山脚下万字试吃报告。这篇试吃报告在都市快报官微发布当天即轻松突破十万加,完全没思想准备的店主们第二天一开门看到门口长长的队伍吓得还以为出了什么事。半个月后我们去回访,依然是每天排长队,年轻人刷手机找定位,大伯大妈手拿那天的报纸按图索骥,生生把吴山脚下烘成了餐饮热点。美食狗仔队初战大捷。

二战我们和大肠干上了。这个“毁誉参半”的食材,彻底激发了重口味吃货的激情。美食狗仔队以一天怒吃四顿大肠的节奏,绘出全杭州不容错过的大肠经。都市快报在官方微博上随手放了张大肠经九宫图,结果引来333万次点击。

本以为队员都吃到工伤了,内容也算是各个流派的大肠都兼顾到了,这篇“大肠经”没有功劳也有苦劳,谁知道新安江妹子直接开着路虎端着妈妈亲手烧的大肠来报社踢馆!什么叫好大肠?有本事来我家PK!我们真是给跪了,大肠也就算了,至今还有人在后台跪求猪脑心经,这是要逼妹子们退队的节奏啊……

第三战,天上掉下来一只丁家猪。网易大佬丁磊花了7年养了群猪,外婆家创始人吴国平花16万元拍了一只。品猪宴放在宴西湖,快报联合网易现场直播,美食狗仔队旗下“北方CP”杜小宝与小叶子担纲男女主播。3个多小时的直播时间,“北方CP”谈笑风生地扛了下来,一点都看不出女主播小叶子其实是第一次上阵。

这场直播的点击率最终突破了70万人次,同志们,这是什么概念?居然有那么多人,对“看人家吃饭”这件事情,都能这么有兴趣。那要是轮到自己吃,该是怎样的激情勃发如少年?

所以美食狗仔队将是超级IP这回事,从此不要有半点怀疑。我们这帮美食狗仔队聚集老中青三代,没有门派之别,没有地域之分,一心一意为人民群众寻觅真正的美食。如果你有好吃的,欢迎和我们分享。如果有一个好胃,欢迎你的加入。后台留言,狗仔队成员捧胃恭候!

首次上线大福利

首次正式上线,我们也是准备了投名状的。在《大肠经》之后,我们沉寂了两个星期,那是我们在准备杭州最靠谱的自助餐攻略。不看广告看疗效,我们没有大而无当地全部罗列,而是精挑细选,排出一份名单,然后一家一家地亲测,绝对诚意满满,靠谱可行。

为了证明我们的靠谱,攻略中提到的自助餐厅,我们都将送出2张餐券,让人民群众去亲测。那么如何得到这些餐券呢,关注我们的微信公众号(kbmsgzd或扫旁边二维码),在相关帖子下留言,说出“你最想去哪家自助餐厅,为什么,想带谁去?”,我们将根据留言精彩度选择送出餐券。



快报美食狗仔队成员



队员小凡:闷骚文艺男。怎么吃都不会胖的街边美食爱好者,黑暗料理死忠粉。土生土长的杭州人,吃辣能力却不输湘赣川渝。肉食为主,口味偏重,但从未放弃寻觅正宗鲜美的江浙美味——只是和小时侯的杭州比,这些味道难找了许多。



队员小满:文艺少妇傻白甜,漂泊在杭州的南京人。吃得了喜蛋嚼得了大肠,南京胃无缝对接杭帮菜,特长是能把路边摊拍出米其林三星风格,缺点是持续作战能力不强,一副烧饼油条加咸豆浆就能摆倒。



队员北方美男杜小宝:最大特点嘴不挑,水瓶座神经病思维泛滥,容易被食物感动吃出小高潮,喜欢打听食物背后的故事,最爱辛辣西北味道,糙口感里隐藏着细腻的心。



队员美少女小叶子:心宽体胖,北方口味,喜咸喜辣,憎恨所有混合口味,在菜品动不动就糖醋、咸甜混搭的杭州活得很辛苦。刚刚打算减肥,就坠入了美食狗仔队的深渊,大概是种宿命。